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ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
για την παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης στα ΕΛΠΕ 

 

Α.Π. ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ 382/5.12.2019  

Το ΣΕΦΑ-ΔΕΠΑ καταγγέλλει την παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης στο χώρο τον ΕΛΠΕ, 
που έρχεται σε συνέχεια της συνδικαλιστικής δίωξης του Γεν. Γραμματέα του Κλαδικού 
Σωματείου Ενέργειας.  

 Οι εργοδότες έχουν στόχο να θάψουν με κάθε τρόπο τη συνδικαλιστική δράση αξιοποιώντας 
και την ψήφιση του «πολυνομοσχεδίου». 

Οι ενημερώσεις, οι  ζυμώσεις στους χώρους εργασίας  είναι δικαίωμα και αποτελεί την 
πεμπτουσία του συνδικαλισμού. Η δημοκρατική λειτουργία και ελευθερία της συνδικαλιστικής 
δράσης κερδήθηκε με διαχρονικούς εργατικούς αγώνες ενάντια στην εργοδοτική τρομοκρατία.  

Δεν το εκχωρούμε. Απαντάμε εκφράζοντας την αγωνιστική μας αλληλεγγύη στους 
εργαζόμενους στα ΕΛΠΕ. Μόνιμοι, συμβασιούχοι, εργολαβικοί εργαζόμενοι, ενωμένοι και 
μακριά από τους διαχωρισμούς που επιβάλλει η εργοδοσία για να αυξάνει το βαθμό 
εκμετάλλευσης του συνόλου των εργατών. 

Σηκώνουμε ψηλότερα τη σημαία του ανιδιοτελούς και ανυποχώρητου αγώνα. Διακαής πόθος 
εργοδοτών/μετόχων/κράτους να χτυπήσουν το ταξικά προσανατολισμένο συνδικαλιστικό 
κίνημα. Αυτό φοβούνται.  

Ήμαστε μαζί σας στους αγώνες για κλαδική ΣΣΕ στο ύψος των σύγχρονων αναγκών. Για χαμηλή 
τιμή ενεργειακών προϊόντων στα λαϊκά νοικοκυριά. Για κατάργηση τους αίσχους της 
εργολαβοποίησης. Για μισθούς, ένσημα, επιδόματα, ωράρια, κανόνες υγιεινής και ασφάλειας, 
προστασία της υγείας (πρόληψη, περιορισμό χρόνου εργασίας, αλλαγή από τα πιο 
επιβαρυμένα πόστα μετά από εύλογο χρόνο κ.α.), προστασία της μητρότητας, έγκαιρη 
συνταξιοδότηση, αποζημιώσεις, ελεύθερο χρόνο, για κάθε απαίτηση που προκύπτει από την 
ανάγκη για δουλειά και ζωή στο ύψος των σύγχρονων παραγωγικών δυνατοτήτων.    

Συνδέλφισσες, συνάδελφοι,  

Να βγάλουμε συμπεράσματα από την επίθεση που δέχονται τα σωματεία με την ωμή 
παρέμβαση του κράτους στην λειτουργία τους.  Στόχο  έχει να σταματήσουν να 
προβληματίζονται, να συζητούν, να λαμβάνουν με δημοκρατικό τρόπο αποφάσεις, να 
ανεβαίνει το επίπεδο της ταξικής τους συνείδησης και οργάνωσης. Να πεισμώσουν οι 
εργαζόμενοι ακόμα περισσότερο και να μπουν αποφασιστικά στο δρόμο του αγώνα. Ιδίως 
σήμερα όπου οι ανταγωνισμοί διεθνών και εγχώριων ομίλων στον ενεργειακό τομέα οξύνονται 
για τον έλεγχο των κοιτασμάτων, των δρόμων μεταφοράς, το νέο μοίρασμα και την 
επικράτηση στις ενεργειακές αγορές, θα επιδιωχθεί με κάθε μέσο οι εργαζόμενοι να 
προσαρμοστούν, να αποδεχτούν ως μονόδρομο τις απάνθρωπες επιπτώσεις αυτής της 
πολιτικής και την ίδια την ιδεολογική αφετηρία της.  

Όπλο μας η αλληλεγγύη, η οργανωμένη μαζική ταξική δράση, κάτω από τη σημαία των 
δικών μας συμφερόντων! 


